

# "САНРЕМО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "САНРЕМО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Архангельская область

Телефон (911) 599-44-66

ИНН 2903010268

ОГРН 1122903000516

ОКПО 37661759

OKATO 11415000000

Расшифровка Новодвинск

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.2	Основной	Строительство зданий и сооружений

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"САНРЕМО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"САНРЕМО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

## Контракт № 10-ПОД/2013 опубликован 10.06.2013

Сумма	67067.49 RUB
Заказчик	"Архангельский музыкальный колледж", Государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования Архангельской области
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.07.2013

#### Финансирование

Источник	Архангельская область
Предмет контракта	
Код ОДКП	4530201
Наименование	работы по монтажу расходомеров в тепловом узле в здании колледжа

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "САНРЕМО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "САНРЕМО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 30.05.2012. Компания "САНРЕМО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 164900, АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г НОВОДВИНСК, УЛ ДИМИТРОВА, Д 2, ОФИС 5 и специализируется на Строительство зданий и сооружений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2903010268, ОГРН 1122903000516, ОКПО 37661759.